

九旬老翁过马路被车撞倒

头部缝了8针,幸无生命危险

本报10月13日热线消息(记者 李珍梅) 13日上午9点40分左右,在辽阳西路易初莲花对面的马路上,一位92岁的买菜老人在过马路时,被刚起步的轿车撞倒在地。老人头部受伤,送往浮新医院后缝了8针。

“有位老人买菜回来,过马路时被轿车撞倒了。”13日上午9点40分左右,市民潘先生向本报反映,在辽阳西路易初莲花对面的马路上,一位老人被一辆黑色别克车撞倒,老人头部着地后,磕破了头皮,流了不少血,随后被送往浮新医院。

10时许,记者赶往浮新医院,在一楼换药室看到了躺在担架上的受伤老人。他头下枕头上有一大片血迹,医生正在给他清理伤口,随后给老人做了缝合手术。

“我爸今年已经92岁了,你说万一有个什么事儿可怎么办?”老人的儿子付先生担心地告诉记者,他在单位上班,忽然接到父亲被撞的电话。付先生表示,父亲记得他的手机号,出事后老人把电话告诉肇事司机,司机立刻给他打了电话。“幸好老人当时还比较清醒,能背出我的电话,不然我都没法得知这个事

情。”10分钟后,记者看到肇事司机随同辽阳路中队交警来到医院。老人缝好伤口后,意识还比较清醒。“我买完菜准备回去,过马路和很多人一起走的,不知怎么地就撞到我了。”老人说轿车撞到他的左腿,接着他就头部倒在了地上。

“刚刚做了CT,要半个小时后才能看到结果。”付先生说。医生建议老人先住院,然后再做全身检查。

具体事故原因,警方正在调查中。(奖励潘先生30元)



强拆过期广告牌

13日,崂山路两处年久未审批过期的广告牌被强拆。为规范户外广告发布秩序,崂山城管从今年8月份开始严厉查处无手续擅自设置及审批手续过期等问题广告,目前共拆除违法户外广告300余块。

本报记者 刘玉彩 李珍梅 通讯员 赵英华 于国松 摄

旅行社轮渡通道设摊揽客

喇叭声音大,市民频频被拦挺烦

本报10月13日热线消息(记者 李珍梅) 近日,家住轮渡附近的市民王先生向本报反映,在进入青岛轮渡的游客通道上,有一家旅行社在轮渡区域内设了一个伞篷揽客。市民反映,旅行社摊位的设立和工作人员在游客通道中间的“热情”揽客,阻碍了游客的正常通道。从喇叭里放出的吵闹的宣传声也让不少游客觉得心烦。

“每有一拨游客下船,这个大喇叭就大声喊。工作人员站在游客通道中间超级‘热情’招揽游客。”家住轮渡附近的市民王先生由于工作原因,经常要来往黄岛与青岛之间,因此乘坐轮渡成了主要交通工具。可每次走在去往安检的游客通道上,王先生都会觉得很别扭。原来,由于旅行社的设摊揽客,使得原本畅通无阻的游客通道变得有所阻碍。

12日上午,记者来到青岛轮渡码头。在通往轮渡安检的游客通道中段,记者看到有一扇铁门,靠着铁门旁边设了一个红色的伞篷。两扇铁门上挂着两幅岛城旅游宣传广告,左边站着一个工作人员,右边悬挂着一个喇叭,并重复地放着宣传语。记者假装要去海底世界,工作人员向记者热情介绍一番后,发现记者还在犹豫,便不再搭理记者。随后



一家旅行社在轮渡通道设摊揽客。

给了记者一张名片,上面写着“青岛蓝海岸旅行社”。 “去不去海底世界,免费班车接送。”每有一拨游客涌出通道,站在游客通道中间的揽客人员就会热情地上前热情介绍,甚至会跟着游客问个好几遍。记者随即采访了下船的10位乘客,其中8位表示,旅行社的这种做法确实很让人烦。“喇叭这么吵,而且还站在走道中间,是不是占了我们的正常通道呢?”从薛家岛过来的市民贺先生表示。

就在旅行社的伞篷旁边,记者注意到一个告示牌,上面写着“严禁在轮渡区域内摆摊、拾荒、发广告等”。随后,记者拨打了青岛轮渡有限责任公司电话,公司运务部一名姓赵的负责人表示,之前并没有接到有关这方面的投诉。但他表示,旅行社若是占用游客通道进行经营活动,影响游客进出肯定是不行的。“我们会向上级反映,联合轮渡码头派出所、市南城管等相关部门尽快解决此事。”

购物卡能“克隆” 你卡上的钱他能花

复制购物卡诈骗两人领刑三年

本报10月13日讯(记者 盛文静 通讯员 刘素虹

王丽卿) 去超市购买一张

购物卡,利用“写卡器”复制

购物卡上的信息克隆一张新卡,

原卡的金额新卡也能同时

消费,然后将原卡卖掉,拿着

新卡将里面的钱消费完,购卡

者就无法消费。利用这种手

段,徐某、任某诈骗8万余元。

13日,胶州法院以诈骗罪分别

判处两人有期徒刑三年。

2009年12月11日,来自诸城的徐某伙同任某,从青岛市某大型超市购买了四张面值为5000元的购物卡后,

利用“写卡器”又重新复制了四张卡,然后将四张购物卡以18800元的价钱卖给受害人林某。随后徐某、任某将复制好的四张卡到青岛市另一大型超市内消费掉,骗取受害人林某现金18800元。

首次诈骗成功后,两人

便一发不可收拾,利用相同的手段,先后骗取多名受害人计6万余元现金。

◎相关链接

复制购物卡诈骗是如何进行的?

作案工具:

“写卡器”:可复制购物卡信息的机器。

诈骗步骤:

1.准备 从超市购买一张大面值的购物卡,然后利用“写卡器”复制一张新卡。购物卡上的金额克隆卡、原卡能同时消费。

2.销售 犯罪分子一般会在网络或是商场内以低于面额的价格销售。

3.“帮你”消费 一般都是两名犯罪分子一起作案,一个销售卡,等卡卖出后,再打电话给同伙,让商场内的同伙迅速消费。

流动人口管理取得成效

胶州市九龙镇流动人口管理工作在上级党委、政府的正确引导下,以建立“统筹管理、服务均等、信息共享、区域合作、双向考核”流动人口工作机制为目标,完善了流动人口工作制度和政策措施,服务管理进一步规范,流动人口管理工作取得一定成绩。具体措施是:一、深入开展经常性宣传教育活动。二、做好外出人员的《流动人口

婚育证明》发放工作。三、建立流动人口计划生育信息监控制度,保障网络畅通,高质量运行,努力推进流动人口“一盘棋”工作机制。四、落实外出人口留守儿童关怀关爱及帮扶机制。五、建立外出人口计划生育座谈会工作机制。该镇在流动人口计划生育工作方面取得了很好的成效,使人口计划生育再上一个新台阶。(刘雯文)

三举措提高流动人口服务水平

今年以来,胶州市九龙镇生办为更好的实行对辖区内流动人口的管理与服务,采取三项措施促进流动人口服务水平。一是落实从业地管理、增强规范管理。与辖区沿街商店、大型商场、集贸市场、建筑工地、企业等签订责任书明确责任义务。二是落实亲情化服务、增强服务能力。为流动人口提供免费生殖健康检查和查环

查孕等服务,免费提供避孕药具,上门开展早教服务,开展流动人口便民维权服务,帮助其解决子女入托、入学、就业等困难使流动人口充分享有户籍人口同等的服务。三是扩大宣传教育的覆盖面,提高育龄群众知晓率。使计划生育基础知识得到有效的普及,让群众在潜移默化中增强计生意识和观念,营造一个浓厚氛围。(刘雯文)

青岛边检站力促队伍安全发展

本报讯 为引导官兵正确面对岁末年初部队安全形势,构建和谐警营,青岛边检站“三个突出”切实抓好队伍安全稳定工作。

突出教育,筑牢官兵安全思想根基。组织官兵认真学习安全工作各项规定和制度,引导官兵掌握安全工作基本常识,提高做好安全工

作的能力;突出预防,提高全面发展的安全系数。每月召开安全形势分析会,查找薄弱环节,分析研究对策,及时采取措施抓好安全工作;突出重点,增强安全工作的针对性和有效性。严格网络信息安全管理,扎实开展年底“两防”工作。

(谭乐欢)

青岛边检站三项措施提高服务水平

本报讯 青岛边检站在对提高服务水平工作进行自查的基础上,积极采取三项措施强化服务水平,推进服务水平向精细化、高水平迈进。

一是细化流程促规范,该站根据自查结果进一步完善《青岛边检站勤务组织方案》,实现了工作流程的标准

化。二是强化训练促提高,该站每月开展一次业务培训考核,使官兵深刻认识提高优质高效的边检服务是工作职责所在。三是换位体验促服务,该站组织官兵开展了“换位体验”活动,通过换位体验,使官兵将执法服务更加“人本、专业、安全”。

(谭乐欢)